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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 53300 km

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Euro VI

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen Hubbett (184x127)
Heck (200x82; 195 x 82)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 392 cm

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 95 l

Abwassertankvolumen 65 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 7

Steckdosen USB 2

Vorbesitzer 2

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu

Doppelbett hinten
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Bitte informieren Sie sich vor Besuch über den tatsächlichen Fahrzeugbestand!!

Trotz größter Sorgfalt sind Inserats - und Datenübertragungsfehler nicht ausgeschlossen.
Deshalb wird die Haftung in Fällen von Inserats-, Tippfehlern,
Unstimmigkeiten der Ausstattung, sowie bei Irrtum und Zwischenverkauf ausgeschlossen
Bei Fragen zu unseren Angeboten helfen Ihnen unsere Verkaufsberater gerne weiter!
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• Mercedes Sprinter 3.500 kg*** (110 kW / 150 PS); Frontantrieb; 6-Gang-Schaltgetriebe; Euro VI, Mercedes
Sprinter 4.200 kg*** (125 kW / 170 PS); Frontantrieb; 9-Gang-Automatikgetriebe; Euro VI

• Aufbautür: WEINSBERG KOMFORT, Ein-Schlüssel-Schließanlage, Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch

• ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht,
Höhenverstellung Fahrersitz, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Fahrzeugschlüssel
mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Maximale
Traglast der Heckgarage: 250 kg, Linkslenker MERCEDES, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Hinterachse, brei-
te Ausführung, Chassis Uni-Lackierung: Arktik weiß, 16” Bereifung, Airbag für Fahrer und Beifahrer, Lenkrad in
Neigung und Höhe verstellbar, Standard Fahrerhaussitze MERCEDES, Adaptives Bremslicht, Fahrlichtassistent,
ECO Start-Stop-Funktion, Seitenwindassistent, Berganfahrhilfe, Kraftstofftank 65 Liter, Außentemperaturan-
zeige, USB-Steckdose im Fahrerhaus, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe,
Stoßfänger und Anbauteile in Wagenfarbe lackiert, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Ganzjahresbereifung
Camper, Klimaanlage Fahrerhaus, halbautomatisch TEMPMATIC, Höhenverstellung Beifahrersitz, Armlehnen
beidseitig an Fahrer- und Beifahrersitz, Multifunktions-Lenkrad, Lederlenkrad und Lederschalthebel, Fahrer-
haussitze drehbar, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Tempomat, Außenspiegel beheizbar und elektrisch
verstellbar, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, All-in-One Navigationssystem, Fahrradträger für 3 Räder,
Heck: THULE ELITE G2, Elektrische Parkbremse

• Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung, WEINSBERG Easy-Travel-Box,
Serviceklappe für ServiceBox 70 x 40 cm, Bug links, Gaskasten für 2 x 11 kg Gasflaschen, Einfacher Zugang zu
Gaskasten über Servicetür in der Seitenwand, Garagentür 80 x 115 cm, rechts, Garagentür 80 x 115 cm, links

• Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dach-
haube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Pilzlüfter (Toilettenraum), Ausstellfenster
Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

• GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß, Alu-Glattblech, weiß, Widerstandsfähige Unterboden-
beschichtung, Sonderbeklebung EDITION [PEPPER], Dach- und Seitenwände in Sandwichbauweise

• Vorzeltleuchte mit Bewegungsmelder, Heckleuchtenträger mit Klarglasleuchten

• Möbeldekor: Tiberino, Vinyl-Bodenbelag, Belüftete Stauschränke und Truhen, Profilleisten teilweise in Echtholz

• Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlängerung, EvoPore HRC Matratze, nur Festbet-
ten, Polster: MALABAR, Verlängerbarer Tisch, Garderobe, Kiiper-Netze für je 2 Ablagen (Heck rechts und links),
Hubbett mit hochwertiger Hubmechanik, Betterweiterung zur Liegewiese, COZY HOME EDITION [PEPPER]

• Kassetten-Toilette DOMETIC drehbar, 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, ver-
senkt, Kühlschrank 142 Liter, Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES), Gasbedienteile zentral ange-
ordnet, Hochwertiger kugelgeführter Auszug mit Soft-Close, mit Besteckeinsatz, Aufklappbare Arbeitsplatten-
verlängerung an der Küche, Küchenrückwandverkleidung aus Schichtstoff, Toilettenraum in Holz- bzw. Kunst-
stoffoptik, Dusche mit fester Duschtür, Wand-/Deckenhalter für Brausekopf, Spiegelschrank, Kleiderstange

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Heizung TRUMA Combi 6, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt, Isolierhaube Ab-
wassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, TRUMA iNet X Master, TRUMA DuoControl CS (inkl.

Gasfilter)

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatte-
rie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie,
230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, USB-Steckdose (1 Stück), im Bug,
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230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, 230 V SCHUKO-Steckdose
zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Versenkte Halogenbeleuchtung im T-Raum, Überwiegend LED-Beleuchtung im
Wohnraum, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin, 24”
SMART TV-Gerät mit HD-Tuner, TV-Halter

• Markise 405 x 250 cm, weiß

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender, Verbandstasche und Warn-
dreieck

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier
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Herr Lars Gubalski
Gewerbegebiet Nord 7
16845 Neustadt

k gubalski@t-online.de
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